
Estado do Ceará 

Cämara Municipal de Limoeiro do Norte 
Legislando com compromissoe determinação. 

ATA DA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 4° (QUARTo) PERIODO EXTRAORDINÁRIO DA 13 (PRIMEIRA) SESSAO 
LEGISLATIVA ANUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO 
NORTE/CE, DE 20/12/2021. 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) 

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a 

realizagão da 13 (primeira) Sessão Extraordinária, do 49 (quarto) Periodo 

Extraordinário da 12 (primeira) Sessão Legislativa Anual, os vereadores abaixo 

indicados, sob a presidência do vereador Heraldo de Holanda Guimarães e 

secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e Silva. Iniciados os 

trabalhos, o S. Presidente solicitou ao Sr. secretario que verificasse a presença 

dos vereadores, ocasião na qual confirmou-se a presença dos 15 (quinze) 

vereadores que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, Em seguida, 

o Sr. Presidente declarou aprovada a Ata da Sessão anterior. Logo após, o Sr. 

Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. secretário 

que fosse feita a leitura da Matéria do Expediente: MENSAGEM N. 028/2021 

de 20 de dezembro de 2021, de autoria do Poder Executivo Municipal, 

convocando a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte CE, para se reunir por 

um periodo de SESSPES EXTRAORDINÁRIAS entre os dias 20 e 23 de dezembro 
do corrente ano para apreciação, em caráter de urgência, as seguintes matérias: 

a) Projeto de Lei, que agora remetido, que "Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a doar os bens móveis que indica e dá outras providências."; b) 

Projeto de Lei que "dispõe sobre a concessão do abono-FUNDEB aos 

profissionais da educação em efetivo exercício no âmbito do Município de 

Limoeiro do Norte CE e dá outras providências"; e c) Projeto de Lei que 
"Institui no Município de Limoeiro do Norte - CE, Taxas de Serviços Diversos 

realizados pelo Instituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB) e dá outras 

providências,"; PROJETO DE LEI N®, 076/2021 de 16 de dezembro de 2021, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "Dispõe sobre a Concessão 

do Abono-FUNDEB aos profissionais da educação básica em efetivo exercício no 

âmbito do Município de Limoeiro do Norte e dá outras providências."; PROJETO 

DE LEI N. 078 /2021, de 16 de dezembro de 2021, de autoria do Chefe do 

Poder Executivo Municipal que "Autoriza o Chefe do Poder Executivo a doar os 

bens móveis que indica e dá outras providencias; CONVOCAÇÃO de 16 de 
dezembro de 2021, de autoria do Presidente da Camara Municipal de Limoeiro 
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do Norte convoca oS Senhores Vereadores para um período de SessoE Extraordin�rias, na Sede do Poder Legislativo Municipal, a iniciar-se no dia 20 de 

dezembro de 2021, a partir das 09:00 horas; REQUERIMENTOS N. 583/2021 de 

20 de dezembro de 2021, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO 

BEZERRA LINS, requerendo a retirada do Projeto de Lei Ne. 077/2021 de 16 de 
dezembro de 2021, que "Institui no Município de Limoeiro do Norte Taxas de 

Serviços Diversos realizados pelo Instituto Municipal de Meio Ambiente 

IMMAB e dá outras providências". Encerrado o PEQUENO EXPEDIENTE O S. 

Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE não havendo vereadores 
inscritos, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA e, n�o havendo 

materia para apreciação, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA 

PRESIDENCIA, onde convocou os Senhores Vereadores para se fazerem 
presentes na segunda Sessão Extraordinária. E, não havendo mais nada a tratar, 

declarou encerrada a Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que 
após conferida, restou assinada pelos vereadores pres�ntes à Sessão. 

Heraldo/de Holanda Guimar�ães 
Presidente 

Valdemir Bessa Salgado 
1 Vice-Presidente 

Beorge Eric Coelho Vielra e Silva 

1 Segsetárío 

Ialalelnele Slv ia Meskoo Man 
José Valdir da Silva Lívia Meneses Maia 
2 Vice-Presidente 2 Secretária 

Angela Maia Pereira da Silva Francisco Diógenes Peixoto 

José Arimatea Ferreira da Costa Carlos Marduque Silva Duarte 
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Darlyson de tima Mendes 
U 

Jose Torres de Moura Neto 

Domíngos Eduardo Bezerra Lins 
Marcio Michael do Nascimento Farias 

uhanumna ho-nD1nb 
Flauber Lima Honorato Rubem/Sergio de Araújo 

*** 

ATA DA 1 (PRIMEIRA) SESSÄO EXTRAORDINARIA DO 49 (aUARTO) PERIOD0 EXTRAORDINÁRIO DA 18 (PRIMEIRAI 

SESSAO LEGISLATIVA ANUAL DA C MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE 20/12/2021, 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

